О подготовке к отопительному сезону 2015-2016 г.г.
Согласно постановления администрации города Алатыря от 01 июня 2015 года №451 «Об обеспечении устойчивой работы топливно—энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства в осенне-зимний период 2015-2016 годов» на предприятии завершается работа по ремонту 16 котельных и одного ЦТП. На сегодняшний день опресованы все имеющиеся на балансе предприятия теплотрассы, а это более 26 тысяч погонных метров теплотрасс, из которых не выдерживали гидравлические испытания 1568 погонных метров (произведена замена). Осуществляется ремонт оборудования котельных. Отремонтировано 90 насосов из 92, 14 дымососов из 14, 64 вентилятора из 64, завершается капитальный ремонт котла № 3 на котельной № 1 мкр «Стрелка», где полностью меняется вся трубная решетка котла. Все выполненные объемы работ составляют 98% от запланированных мероприятий по предприятию. Не выполнены работы по замене ветхих сетей горячего водоснабжения на некоторых котельных. Работы по ремонту теплового оборудования продолжаются, но в виду полного отсутствия денежных средств очень сложно подготовить все котельные к отопительному периоду. 

   На сегодняшний день одним из основных покупателей тепловой энергии, является управляющая компания ООО «Управление ЖКХ», долг которой перед предприятием по состоянию на 01.09 .2015г., составляет — 56140 тыс. руб. 

  В целях обеспечения эффективного сбора задолженности за поставленные нами коммунальные ресурсы, в Арбитражный суд Чувашской Республики, направлены ряд исковых заявлений, о взыскании задолженности за поставленные нами коммунальные ресурсы, ответчиком по которым является ООО «Управление ЖКХ».

